



来自网友陈女士的建议,小时新闻持续关注 杭州的夜间马路停车场 要不要开? 能不能开? 怎么开?

停车难,在城市里是个老生常谈的难题了。尤其是老小区夜间停车,更是难上加难。晚上,许多人拖着疲惫的身体开车回家,却为找不到一个停车位而不得不在家门口转来转去。杭州陈女士提出了一个建议:能否选择合适的区域开放夜间马路停车场,在不影响交通的情况下,让附近居民在路边停车,早上再把车开走。

陈女士说,这个建议来自武汉的朋友介绍,她觉得杭州也可以试试。建议昨天在小时新闻客户端引起许多网友讨论……

2~4、16版

培训机构开出收费晚自修 杭城家长反应不一

本报讯 长假归来,“晚自修”迅速抢占杭城初中生家长的热门话题榜首。

起因是,新学期开学以来,部分初中家长希望学校能组织晚自修,有个别初中已预备在长假后付诸实施,但杭州市教育局10月10日发函,明确要求“义务教育阶段学校,不得组织通校学生参加在学校的晚自修”。

这一脚“刹车”下去,迅速有了反应——原本打算开办晚自修的学校立即喊停:部分家长有点措手不及,不得不尽快调整“策略”。“我们本来是长假后开始晚自修的,其实就是借学校场地,集体写作业。学生自愿报名,到时由参加的娃的家长轮流管理。”

一位初一家长告诉钱江晚报·小时新闻记者,“现在这种方式行不通,只能让娃继续在家自修,要么去培训班上晚自修。”

教育部门叫停在校晚自修,可为啥有许多家长现在仍然希望学校组织晚自修?记者和部分家长聊了聊,发现这是今年实

施“全民摇号”(民办学校报名人数如果超过招生计划,则招生计划100%通过电脑派位录取)后,引发的新现象。

与其说家长渴望晚自修,不如说家长希望公办学校能更拼一点,尤其是那些原本一心读民办的家长。

这次的焦点之所以会落在“晚自修”上,在记者看来,是因为校内晚自修确实解决了部分家长的燃眉之急:不管是娃自己回家还是家长去接,都能完美避开晚高峰。

同时,集体晚自修,学习效率往往比独自在家写作业效率高。另外,在校自修,有学校会安排值班老师答疑,孩子做不出题目,能得到及时解答,毕竟初中生的题目,多数家长已经爱莫能助。

那么,义务教育阶段,为何禁止晚自修?校外培训机构的晚自修班火不火?晚自修的需求是普遍还是少数?记者做了深入采访,扫右边二维码详读。

本报记者 沈蒙和 金丹丹 陈素萍 郑琳

因人而异

重点不是晚自修,主要靠自觉

对家长来说,有人监督晚自习做作业挺好的,如果离家近的机构有自习班,我还是会带孩子去的

自愿在校晚自习可以提高作业效率,晚上8:30之前做好作业,余下时间更好地与父母交流谈心,不是更香么!最主要可以减少家庭矛盾增进亲子关系

唉,都不容易

有没有晚自修,各有利弊



扫一扫
看有关晚自修的
深入报道

上小时新闻
赢取更多福利



浙江旅游消费券继续发放哦,每周三下午3点,记得打开小时新闻来抢券,先领先得。

2020杭州国际戏剧节全套门票,12部精彩话剧,艺术总监孟京辉,如此文艺而美好的季节,怎能少得了给你的福利?

